


[bookmark: _GoBack]Администрация МО «Красногвардейское сельское поселение» сообщает, что в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020г. №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле Российской Федерации» проводится общественное обсуждение проектов постановлений главы администрации МО «Красногвардейское сельское поселение»
- Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) в сфере благоустройства охраняемым законом ценностям в порядке, утверждаемом Правительством Российской Федерации, на территории муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» на 2023 год;
- Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) на автомобильном транспорте и дорожном хозяйстве охраняемым законом ценностям в порядке, утвержденном Правительством Российской Федерации, на территории муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» на 2023 год;
В целях общественного обсуждения проекты постановлений размещены на официальном сайте администрации МО «Красногвардейское сельское поселение» www.krasnogvard.ru
Предложения по проектам принимаются с 01.10.2022. по 01.11.2022 г.
Способы подачи предложений по итогам его рассмотрения
- почтовым отправлением:, Республика Адыгея, Красногвардейский район,  c. Красногвардейское  ул. 50 лет Октября 31;
- нарочно с.Красногвардейское, ул. 50 лет Октября 31, кабинет №4;
- письмом на адрес электронной почты: krasnogvard78@mail.ru
Данные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются должностным лицом с  01.11.2022. по 15.11.2022г.

