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                                                  ИНФОРМАЦИЯ

Прокуратурой Красногвардейского района выявлены нарушения законодательства о банкротстве

Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка исполнения законодательства о несостоятельности (банкротстве).

Проведенной проверкой установлено, что ООО «ЮгОптАгро» имеет просроченную задолженность по обязательным платежам в бюджет в размере 1 миллиона 885 тысяч рублей.
При этом, предприятие не имеет имущества для погашения образовавшейся задолженности.

В соответствии с положениям   Федерального закона  «О несостоятельности (банкротстве)» должник обязан обратиться в арбитражный суд с заявлением должника, если при проведении ликвидации юридического лица установлена невозможность удовлетворения требований кредиторов в полном объеме.

Кроме этого, согласно закону в Арбитражный суд подается заявление о признании юридического лица банкротом, в связи с прекращением предпринимательской и иной деятельности. 
Признаком банкротства считается, если имущество должника – юридического лица заведомо не позволяет покрыть судебные расходы в связи с делом о банкротстве или если в течение последних двенадцати месяцев до даты подачи заявления о признании должника банкротом не проводились операции по банковским счетам должника, а также при наличии иных признаков, свидетельствующих об отсутствии предпринимательской или иной деятельности должника.

Частью 5 статьи 14.13. Кодекса об административных правонарушениях  Российской Федерации, предусмотрена ответственность за  неисполнение руководителем юридического лица или индивидуальным предпринимателем обязанности по подаче заявления о признании соответственно юридического лица или индивидуального предпринимателя банкротом в арбитражный суд в случаях, предусмотренных законодательством о несостоятельности (банкротстве).

Таким образом, выявленные в ходе проверки нарушения свидетельствовали о наличии в действиях директора предприятия - Меджасова Рамазана, состава административного правонарушения, предусмотренного административным законодательством.                              

В связи с этим, в отношении Меджасова Рамазана возбуждено дело об административном правонарушении, которое рассмотрено и удовлетворено.  
