Определен порядок перевода студентов среднего профессионального и высшего образования в другие образовательные учреждения
Приказ Минобрнауки России от 07.10.2013 N 1122
"Об утверждении Порядка и условий осуществления перевода лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по соответствующим образовательным программам, в случае приостановления действия лицензии, приостановления действия государственной аккредитации полностью или в отношении отдельных уровней образования, укрупненных групп профессий, специальностей и направлений подготовки"
Зарегистрировано в Минюсте России 07.11.2013 N 30322.
Определен порядок перевода студентов среднего профессионального ивысшего образования в другие образовательные учреждения.
Установлено, что такой перевод обеспечивается учредителем образовательной организации на основании заявлений студентов. Организация в случае поступления письменных заявлений в течение трех рабочих дней уведомляет учредителя о необходимости обеспечения перевода обучающихся.
Перевод осуществляется в принимающую организацию на имеющие государственную аккредитацию образовательные программы соответствующих уровней и направленности, на ту же профессию, специальность, направление подготовки с сохранением формы обучения, курса обучения, основы обучения (бюджетное/платное), а также стоимости обучения.
Перевод обучающихся не зависит от периода (времени) учебного года. Обучающийся также может быть переведен в принимающую организацию с изменением профессии, специальности среднего профессионального образования или специальности, направления подготовки высшего образования или в выбранную им иную принимающую организацию, на основании соответствующего заявления.
О причине, влекущей за собой возникновение у обучающихся права на перевод, организация обязана уведомить учредителя, обучающихся, родителей несовершеннолетних обучающихся и заказчиков образовательных услуг в письменной форме, а также разместить соответствующее уведомление на своем сайте.
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