Безответственное отношение к безопасности дорожного движения, повлекшее смерть пассажира.

20.11.2014 года в Красногвардейском районом суде прошло судебное заседание в отношении гр. Н. по ч. 4 ст. 264 УК РФ «О злостном нарушении правил дорожного движения в состоянии алкогольного опьянения повлекшее по неосторожности смерть человека»
В ходе судебного заседания было установлено, что гражданин Н. находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем «ВАЗ 2109», не имея при себе регистрационных документов и документов подтверждающих право владения, пользования и распоряжения указанным автомобилем, чем нарушил п.п. 2.1.1 и 2.7 Правил дорожного движения.
Так, гражданин Н. превышая установленным законом скоростной лимит, двигался по автодороге «Майкоп – Усть-Лабинск – Кореновск» в направлении движения г. Усть-Лабинск, не снижая при этом скорость движения,  совершил съезд с проезжей части на обочину, где допустил столкновение с припаркованным на обочине асфальтоукладчиком «БОМАГ».
В результате допущенного им дорожно-транспортного происшествия, пассажир автомобиля «ВАЗ 2109» получил множественные телесные повреждения, в результате чего они стали причиной смерти пассажира.
На основании изложенного Красногвардейским районным судом был вынесен приговор о признании гражданина Н. виновным в совершении преступления предусмотренногоч.4 ст.264 КУ РФ и назначено ему наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.
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