Уклонение от уплаты алиментов, привило нарушителя на скамью подсудимых

02.10.2014 года в Красногвардейском районе прошло судебное заседание в отношении гр. И. по ч. 1 ст. 157 УК РФ «О злостном уклонении родителя, от уплаты по решению суда на содержание несовершеннолетних детей»
Гражданин И. на основании исполнительного листа от 2009 года, выданного Красногвардейским районным судом Республики Адыгея, обязан к уплате алиментов в размере ¼ от всех видов заработка в пользу взыскателя на содержание несовершеннолетнего ребенка ежемесячно, до достижения ребенком совершеннолетнего возраста.
Однако, с февраля по август 2014 года, несмотря на наличие неоднократных письменных предупреждений судебного пристава-исполнителя, умышленно, из корыстных побуждений, с целью уклонения от удержаний из заработной платы, преднамеренно не занимался официальной трудовой деятельностью, мер к трудоустройству не принимал, источники дохода скрыл, тем самым решение суда не исполнял и злостно уклонялся от уплаты алиментов в размере .
В результате бездействия, с февраля по август 2014 года за гражданином И. злостно уклоняясь от уплаты алиментов образовалась задолженность по уплате алиментов.
На судебном заседании подсудимый пояснил, что с обвинением суда он согласен. Свою вину в совершенном преступлении признает полностью и в содеянном раскаивается.
Таким образом, Красногвардейский районный суд признал гражданина И виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком 5 месяцев условно.
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