Может ли образовательное учреждение отказать в приеме в первый класс ребенка, не проживающего на территории, закрепленной за школой?

В соответствии с ч. 2 ст. 43 Конституции РФ и п. 3 ст. 5 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» (далее — Закон № 273-ФЭ) государство гарантирует гражданам общедоступность общего образования. Согласно п. 46 Типового положения об общеобразовательном учреждении и п. 5 Порядка приема граждан в общеобразовательные учреждения (далее - Порядок приема) правила приема в государственные и муниципальные общеобразовательные учреждения на ступени начального общего образования должны обеспечивать прием всех граждан, которые проживают на определенной территории и имеют право на получение образования соответствующего уровня. Не проживающим на данной территории может быть отказано в приеме только по причине отсутствия свободных мест в учреждении.
Пунктом 16 Порядка приема установлено, что для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 августа текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года. Учреждения, закончившие прием в первый класс всех детей, зарегистрированных на закрепленной территории, вправе осуществлять прием детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, ранее 1 августа.
В силу ч. 4 ст. 67 Закона № 273-Ф3 в случае отсутствия мест в государственной или муниципальной образовательной организации родители (законные представители) ребенка для решения вопроса о его устройстве в другую общеобразовательную организацию обращаются непосредственно в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющий государственное управление в сфере образования, или орган местного самоуправления, осуществляющий управление в сфере образования.
Учитывая изложенное, образовательное учреждение вправе отказать в приеме в первый класс ребенка, не проживающего на территории, закрепленной за школой, только при отсутствии свободных мест в образовательном учреждении.
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