УСТАНОВЛЕН НИЖНИЙ ПРЕДЕЛ САНКЦИЙ ЗА НАРУШЕНИЕ РОЗНИЧНОЙ ПРОДАЖИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ
Федеральным законом Российской Федерации от 31.12.2014 №529-ФЗ внесены изменения в ст. 151.1 Уголовного Кодекса  Российской Федерации, предусматривающую уголовную ответственность за розничную продажу несовершеннолетним алкогольной продукции.
Ранее, согласно санкции указанной статьи предусматривалось наказание в виде штрафа в размере до размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо исправительными работами на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
Согласно  внесенным изменениям, розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции, если это деяние совершено неоднократно, будет наказываться, в числе прочего, штрафом, минимальный размер которого установлен от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до шести месяцев.
Изменения вступили в действие с 11.01.2015.
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