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Дача взятки должностному лицу была пресечена оперативными работниками Отдела МВД

В Красногвардейский районный суд направленно уголовное дело в отношении Малаева Рамазана Рамазановича, который совершил дачу взятки должностному лицу лично.
12.12.2014 около 12 часов сотрудниками полиции был выявлен факт перевозки крупнорогатого скота в отсутствии необходимых документов, подтверждающих законность его приобретения и нахождения скота в кузове автомобиля. В связи с чем ему было взыскано требование проследовать к зданию Отдела МВД России по Красногвардейскому району в целях проверки нахождения скота в кузове автомобиля. Малаев Р.Р., будучи осведомленным о законности приобретения и перевозки скота, предложил старшему лейтенанту полиции Джолову А.С. взятку в виде денег.
О намерении Малаева Р.Р. совершить преступление в виде дачи взятки стало известно должностным лицам ГЭБ и ПК ОМВД России по Красногвардейскому району, в связи с чем его дальнейшие действия контролировались оперативными сотрудниками в рамках Федерального закона РФ «Об оперативно-розыскной деятельности».
Около 14 часов тех же суток находясь в служебном кабинете № 22 ГЭБ и ПК ОМВД России по Красногвардейскому району Малаев Р.Р. осознавая, что Джолов А.С. является должностным лицом по признаку осуществления им функции представителя власти, повторно предложил Джолову А.С. прекратить проверку в связи с отсутствием в их действиях нарушений закона и отпустить его за денежное вознаграждение, после чего несмотря на отказ Джолова на данное предложение, извлек из кармана денежные средства в сумме 1000 рублей и положил их на поверхность рабочего стола.
В связи с чем противоправные действия Малаева Р.Р. были пресечены оперативными работниками ГЭБ и ПК ОМВД России по Красногвардейскому району, а денежные средства изъяты.
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