2
Несовершеннолетний привлечен к уголовной ответственности

В Мировом судебном участке №2 Красногвардейского района рассмотрено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего Шерстюк Владислава Олеговича, который совершил преступление, предусмотренное по ч.1 ст.112 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью в отношении несовершеннолетнего Оганесяна С.А.
Так, в ходе рассмотрения уголовного дела было установлено, что 18.06.2014 около 12 часов 20 минут несовершеннолетний Шерстюк В.О., находясь возле домовладения №3 расположенного по ул. Чапаева в с. Еленовском Красногвардейского района на почве возникших неприязненных отношений к несовершеннолетнему Оганесяну С.А., схватил его за правую руку, желая причинить физическую боль, и перебросил через плечо. В результате чего причинил ему телесные повреждения в виде закрытого перелома левого плеча, которое влечет за собой причинение средней тяжести вреда здоровью по признаку длительное расстройство здоровья, свыше трех недель.
В ходе судебного заседания было установлено, что подсудимый Шерстюк В.О. возместил моральный и материальный ущерб потерпевшему Оганесяну С.А., признал свою вину, раскаялся. В результате чего уголовное дело было прекращено за примирением сторон.
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