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Мошенничество в особо крупном размере с фальсификацией доказательств и результатов оперативно-розыскной деятельности 

Красногвардейским районным судом осуждена Бархударова Оксана Богдановна по ч.4 ст.159 УК РФ – мошенничество в сфере кредитования, ч.1 ст.303 УК РФ – Фальсификация доказательств и результатов оперативно-розыскной деятельности.
Так, в апреле 2013 года Бархударова О.Б., будучи осведомленной о том, что в ООО «Регион», находится поставленная на баланс конусная дробилка «ИБАГ КБ-1600», имея умысел на хищение данного имущества путем злоупотребления доверием, руководствуясь корыстными побуждениями изготовила договор купли-продажи, а также составила фактичный передаточный акт о получении указанного имущества, после чего подписала указанные документы совместно с Болуровым А.А., который не был осведомлен о ее преступных намереньях.
В последующем Бархударова О.Б. подала гражданский иск об изъятии у ООО «Регион» конусной дробилки, стоимостью 5 500 000 рублей, и взыскать денежные средства в сумме 25 760 000 рублей в качестве получения от ее использования в 2012-2013 году дохода, представив фиктивный договор купли-продажи с передаточным актом и паспорт на указанное имущество.
Однако Бархударова О.Б. не смогла довести свой преступный умысел в особо крупном размере на общую сумму 31 260 000 рублей до конца по независящим от нее обстоятельствам.
Подсудимая не признала свою вину и начала пояснять суду, что у нее есть свидетели и очевидцы, показания которых в ходе следствия суд признал непоследовательными и противоречивыми.
В связи с чем суд признал Бархударову О.Б. виновной в совершении вышеуказанных преступлений и назначил ей наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев.
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