Назначен прокурор Красногвардейского района
Генеральный прокурор Российской Федерации приказом от 21 апреля 2015 года № 549-к назначил советника юстиции Шевченко Романа Валерьевича на должность прокурора Красногвардейского района.
Роман Шевченко родился в 1981 году в станице Стародеревянковской Каневского района Краснодарского края.
В 2003 году окончил юридический факультет института экономики, права и естественных специальностей Кубанского государственного университета по специальности «юриспруденция».
В органах прокуратуры Шевченко проходит службу с октября 2003 года. Работал в должностях: помощника, старшего следователя Теучежского межрайонного прокурора, помощника, старшего помощника прокурора города Майкопа, заместителя Теучежского межрайонного прокурора, заместителя прокурора города Майкопа Республики Адыгея.
Шевченко Роман Валерьевич зарекомендовал себя как юридически грамотный специалист, умелый руководитель. За добросовестное исполнение должностных обязанностей он неоднократно поощрялся приказами прокурора Республики Адыгея. За примерное исполнение служебных обязанностей в связи с 292-й годовщиной российской прокуратуры в 2013 году Роман Шевченко приказом Генерального прокурора Российской Федерации награжден Грамотой Генерального прокурора РФ.
Женат, воспитывает троих детей.

