По постановлению прокурора Красногвардейского района глава МО «Еленовское сельское поселение» привлечен к административной ответственности за нарушения в сфере закупок для муниципальных нужд


Прокуратурой района в ходе проверки исполнения требований Федерального закона от 05.04.2014 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» выявлены нарушения в указанной сфере, допущенные главой МО «Еленовское сельское поселение».
Так, в нарушение требований закона администрацией МО «Еленовское сельское поселение» не размещены сведения о заключении контрактов с субъектами естественных монополий, несмотря на то, что заключены договора на оказание услуг энергоснабжения, водоснабжения, газоснабжения и услуг связи.
Учитывая данные обстоятельства, главе сельского поселения прокурором района внесено представление об устранении нарушений законодательства и возбуждено производство об административном правонарушении.
Постановлением Управления федеральной антимонопольной службы по Республике Адыгея указанное должностное лицо 18.03.2015 признано виновным в совершении административного правонарушении, предусмотренного ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ (нарушение порядка ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего сведения, составляющие государственную тайну, реестра недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и подвергнуто штрафу в размере 20 тыс. рублей.
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