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ПРИГОВОРЕН К ЛИШЕНИЮ СВОБОДЫ ЗА КРАЖУ БАРАНА
Красногвардейский районный суд рассмотрел уголовное дело в отношении Шаталова Петра Андреевича, который совершил преступление, предусмотренное п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

Установлено, что 15.08.2014 около 12:00 находясь на поле, расположенном в 150 метрах северного направления от домовладения № 5 по ул. Широкая,            а. Хатукай, Красногвардейского района, имея личные материальные трудности, действуя по внезапно возникшему преступному умыслу, из пасущегося на поле стада баранов, тайно похитил одного барана стоимостью 6 000 рублей, причинив тем самым потерпевшему Евтыху Хазрету Кимальевичу значительный материальный ущерб в размере 6 000 рублей.

В ходе судебного заседания подсудимый Шаталов П.А. признал свою вину полностью, и просил суд назначить наказание не связанное с лишением свободы.

Выслушав стороны, исследовав все материалы, характеризующие личность подсудимого, учитывая то, что подсудимый ранее привлекался к уголовной ответственности и совершил повторное преступление в период неснятой и непогашенной судимости, учитывая смягчающие и отягчающие обстоятельства по данному делу, суд назначил наказание в виде шести лет трех месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии поселения.
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