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Прокуратурой выявлены нарушения в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним!
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления Красногвардейского района законодательства о государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Проверкой установлено, что на территории администрации МО Еленовское сельское поселение, расположены водные объекты, при этом, в нарушение требований ч. 1 ст. 2, ст.ст. 3, 4, 22 Закона «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», ч. 1 ст. 131 Гражданского Кодекса РФ, регистрация прав на находящиеся во владении органов местного самоуправления объекты недвижимости, до настоящего времени не осуществлена. 

По результатам проверки, в целях обеспечения возможности граждан пользоваться водными объектами, находящимися в муниципальной собственности, (в том числе, участвовать в правоотношениях, предметом которых могут являться указанные объекты), прокуратурой района в суд направлено 6 исковых заявления об обязании органов местного самоуправлении осуществить государственную регистрацию прав на объекты недвижимости, расположенные в границах муниципального образования.
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