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Осуждены зачинщики драки, произошедшей возле карьера аула Адамий
Красногвардейский районный суд рассмотрел уголовное дело в отношении двоих жителей аула Адамий. Они обвинялись в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, совершенных из хулиганских побуждений), п. «д» ч. 2 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью) и ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, связанное с сопротивлением представителю власти, исполняющему обязанности по охране общественного порядка).

Судом установлено, что вопреки обычаям и традициям гостеприимства, сложившимся на адыгейской земле, 2 августа 2014 года около 23 часов 00 минут жители аула Адамий Ибрагим Макао, Казбек Цей и Руслан Багироков с другими неустановленными следствием лицами подъехали к карьеру, расположенному около аула Адамий, с целью избиения находившихся на отдыхе жителей города Краснодара.

Грубо нарушая общественный порядок, используя малозначительный предлог для выяснения отношений, они, игнорируя законные требования и оказывая сопротивление вызванным сотрудникам полиции, причинили телесные повреждения троим отдыхающим.

Вчера, 22 января 2014 года, с учетом позиции государственного обвинения, Красногвардейский районный суд признал подсудимых виновными в инкриминируемых деяниях и назначил Ибрагиму Макао 2 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, Руслану Багирокову 2 года 5 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Третий фигурант уголовного дела Казбек Цей Красногвардейским районным судом был осужден 18 декабря 2014 года, он приговорен к 1 году 7 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев.
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