ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки
муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение»
01 ноября 2012 год                                




           с. Красногвардейское

10 часов 00 минут
Присутствуют:
	Пашков А.А.
	- Глава муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» – председатель комиссии

	Гавриш Д.В.
	- зам. главы администрации муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение»

	Мышкина М.А.
	- начальник финансового отдела администрации муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» 

	Левина О.А.
	- специалист по юридическим вопросам администрации муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение»

	Труженникова Г.А.
	- председатель постоянной комиссии по бюджетно-финансовым, налоговым и экономическим вопросам Совета народных депутатов муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение»

	Устян Э.К.
	- начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации МО «Красногвардейский район»

	Полоротов Д.А.
	- специалист по земельным вопросам администрации МО «Красногвардейское сельское поселение»
Приглашенные:

Чернышов   Иван Владимирович – представитель Автономного учреждения РА «Институт градостроительного планирования», Лаптинов Михаил Викторович – директор ООО «Земельный центр», Мышкин Александр Юрьевич – директор ООО «Землеустроительное предприятие», Наятова Любовь Александровна – начальник отдела ТИ по Красногвардейскому району филиала ФГУП «Ростехинвентаризация –Федеральное БТИ» по РА



Секретарем публичных слушаний единогласно избрана Левина Ольга Александровна
Публичные слушания открыл и приветствовал участников с вступительным словом глава муниципального образования "Красногвардейское сельское поселение» Пашков Александр Алексеевич. Он ознакомил присутствующих с регламентом проведения публичных слушаний. Инициатором проведения публичных слушаний является администрация муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение». Пашков А.А. проинформировал участников публичных слушаний, что проект Правил землепользования и застройки муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение», а также  порядок проведения публичных слушаний, опубликованы в районной газете «Дружба» от 30.08.2012 г. 
С докладом о разработке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» выступил Чернышов   Иван Владимирович – представитель Автономного учреждения РА «Институт градостроительного планирования». 
Пашков А.А. – Какие будут предложения, замечания?
Устян Э.К. – изучив Проект, хочу вынести на обсуждение следующие изменения в положения и статьи указанных правил:В основные виды разрешенного использования недвижимости внести еще такие термины как: - музеи, выставочные залы; магазины товаров первой необходимости площадью застройки менее 150 кв. м;  медицинские кабинеты, аптеки, аптечные пункты,  молочные кухни,  отдельно стоящие или встроенные в жилые дома гаражи или открытые автостоянки на 1 - 3 автомобиля; мастерские по изготовлению мелких поделок по индивидуальным заказам (столярные изделия, изделия художественного литья, кузнечно-кованные изделия, изделия народных промыслов). 

Вспомогательные виды разрешенного использования дополнить словом «Навесы».Пункте 2, подпункт б) пункта 7, пункт 11 Предельных параметров земельных участков изменить, изложив их следующим образом: 2. Минимальный отступ строений от фронтальной границы земельного участка -  5 м в новой застройке, 3 м. в условиях сложивщейся застройки (иной показатель может быть установлен линией регулирования застройки). 

б) ограждения между смежными земельными участками должны быть проветриваемыми на высоту не менее 0,2 м от уровня земли (по согласованию между соседями - иного вида).
11. Навесы должны располагаться на территории своего земельного участка, иметь водотоки с земельного участка. Навесы разрешается размещать по границе смежного земельного участка только с разрешения и согласия смежных землевладельцев. 

Основные разрешенные виды использования земельных участков и объектов капитального строительства дополнить: - кафе, закусочные, столовые (без или с ограниченным ассортиментом алкогольных напитков) на 1-м этаже многоквартирного дома при условии, что общая площадь заведения не превышает 250 кв. м, а здание выходит фасадом на улицу шириной не менее 20 м;

- кафе, закусочные, столовые (без или с ограниченным ассортиментом алкогольных напитков) в одноэтажной пристройке к многоквартирному дому при условии, что общая площадь магазина не превышает 300 кв. м, а здание выходит фасадом на улицу шириной не менее 20 м с отступом от красной линии не менее 3 м;

- салоны сотовой связи, фотосалоны, пункты продажи сотовых телефонов и приёма платежей,

- больницы, госпитали общего типа,

- станции скорой помощи,- противопожарное оборудование (гидранты, резервуары и т.д.);

- площадки для сбора мусора;

- поликлиника на 1-м этаже многоквартирного дома при условии, что общая площадь заведения не превышает 600 кв. м, а здание выходит фасадом на улицу шириной не менее 20 м с отступом от красной линии не менее 3 м;

- поликлиника в одноэтажной пристройке к многоквартирному дому при условии, что общая площадь заведения не превышает 400 кв. м, а здание выходит фасадом на улицу шириной не менее 20 м с отступом от красной линии не менее 3 м;

- магазин товаров первой необходимости на 1-м этаже многоквартирного дома при условии, что общая площадь заведения не превышает 200 кв. м, а здание выходит фасадом на улицу шириной не менее 20 м с отступом от красной линии не менее 3 м;

- магазин товаров первой необходимости в одноэтажной пристройке к многоквартирному дому при условии, что общая площадь магазина не превышает 200 кв. м, а здание выходит фасадом на улицу шириной не менее 20 м.
Пашков А.А. –Высказанные замечания  действительно очень существенные. Какие еще будут предложения, замечания?

Мышкин Александр Юрьевич – директор ООО «Землеустроительное предприятие» - предлагаю 
условно разрешенные виды использования дополнить такими понятиями как: Кафе, Магазины площадью не более 150 кв.м.

Пашков А.А. спасибо всем выступающим! Если больше замечаний и предложений нет, предлагаю одобрить проект Правил землепользования и застройки муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» с учетом поступивших замечаний и предложений.

Комиссии администрации Красногвардейского сельского поселения по организации и проведению публичных слушаний совместно с Автономным учреждением РА «Институт градостроительного планирования» внести в проект Правил землепользования и застройки муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» соответствующие изменения и дополнения, поступивших в ходе  проведения публичных слушаний. Предоставить  доработанный проект главе сельского поселения для дальнейшего его направления в Совет народных депутатов муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» для утверждения.  
Уважаемы коллеги! Все вопросы рассмотрены, на этом публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» объявляются завершенными. 
Председатель комиссии по подготовке 

и проведению публичных слушаний 


                                     А.А.Пашков
Секретарь публичных слушаний 




 
            О.А.Левина
