ПРОТОКОЛ

Общественных обсуждений муниципальной программы «Формирование современной  городской среды на период
с 2018 по 2022 годы на территории муниципального образования
«Красногвардейское сельское поселение»
 и дизайн проекта благоустройства общественной территории парка культуры и отдыха им.Горького, расположенной по адресу: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ограничен улицами 50 лет Октября, Первомайская, Чапаева, пер. Победы.

30 марта 2018 года                                                                                                               14.00 часов

Председатель совместной комиссии  Гавриш Дмитрий Васильевич – глава МО  «Красногвардейское сельское поселение»;
Секретарем совместной комиссии единогласно выбрана Бердникова Юлия Сергеевна – ведущий специалист по работе с населением  администрации МО  «Красногвардейское сельское поселение».
На общественных обсуждениях приглашены и присутствуют: 	
Гусакова Елена Николаевна - Председатель Совета народных депутатов МО «Красногвардейское сельское поселение»;
Мышкин Александр Юрьевич - заместитель главы МО «Красногвардейский район»  по вопросам ЖКХ, ТЭК,   строительства и транспорта;
Устян Эдуард Карленович  - начальник отдела архитектуры и градостроительства МО «Красногвардейский район»;
Полоротов Дмитрий Александрович - начальник отдела по вопросам ЖКХ, благоустройства и дорожного хозяйства  администрации МО  «Красногвардейское сельское поселение»;
Мышкина Марина Александровна - начальник финансового отдела администрации МО «Красногвардейское сельское поселение»;
 Левина Ольга Александровна - начальник отдела правового сопровождения и управления имуществом администрации МО «Красногвардейское сельское поселение»;
Зайцев Михаил Григорьевич – Председатель Правления местного отделения общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России». 
Единогласно утвердили повестку общественных обсуждений:
1.Обсуждение муниципальной программы «Формирование современной  городской среды на период с 2018 по 2022 годы на территории муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение»;
2.Обсуждение дизайн проекта благоустройства общественной территории парка культуры и отдыха им.Горького, расположенной по адресу: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ограничен улицами 50 лет Октября, Первомайская, Чапаева, пер. Победы.
[bookmark: _GoBack]Общественные обсуждения открыл и приветствовал участников с вступительным словом глава муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» Гавриш Дмитрий Васильевич. Инициатором проведения общественных обсуждений является администрация муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение». Гавриш Д.В. проинформировал участников общественных обсуждений, что объявление о проведении общественных обсуждений по муниципальной программе «Формирование современной  городской среды на период с 2018 по 2022 годы на территории муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение», а также  дизайн проект благоустройства общественной территории парка культуры и отдыха им.Горького, расположенной по адресу: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с.Красногвардейское, ограничен улицами 50 лет Октября, Первомайская, Чапаева, пер. Победы, обнародованы 28.02.2018 на официальном сайте и на информационных стендах администрации МО  «Красногвардейское сельское поселение».
Слушали 1: Обсуждение муниципальной программы «Формирование современной  городской среды на период с 2018 по 2022 годы на территории муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение»
Докладывал: Полоротов Д.А.- начальник отдела по вопросам ЖКХ, благоустройства и дорожного хозяйства администрации муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» выступил с докладом о муниципальной программе «Формирование современной  городской среды на период с 2018 по 2022 годы на территории муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение». Так же Дмитрий Александрович проинформировал присутствующих о том, что предложений и замечаний от жителей поселения не поступало.
Гавриш Д.В. – Какие будут предложения, замечания?
Мышкин А.Ю. – Предлагаю выбрать общественную территорию парк культуры и отдыха им.Горького, расположенный по адресу: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ограничен улицами 50 лет Октября, Первомайская, Чапаева, пер. Победы в качестве основного объекта благоустройства на 2018 год и внести соответствующие изменения в муниципальную программу «Формирование современной  городской среды на период с 2018 по 2022 годы на территории муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение».
Гавриш Д.В. - Переходим к голосованию.
	Решили: Единогласно одобрить предложение по выбору общественной территории парка культуры и отдыха им.Горького, расположенной по адресу: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ограничен улицами 50 лет Октября, Первомайская, Чапаева, пер. Победы в качестве основного объекта благоустройства на 2018 год и внести соответствующие изменения в муниципальную программу формирования современной  городской среды на период с 2018 по 2022 годы на территории муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение». Рекомендовать администрации муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» принять Постановление о назначении публичных слушаний по внесению изменений в  муниципальную программу «Формирование современной  городской среды на период с 2018 по 2022 годы на территории муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение».
Слушали 2: Обсуждение дизайн проекта благоустройства общественной территории парка культуры и отдыха им.Горького, расположенной по адресу: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ограничен улицами 50 лет Октября, Первомайская, Чапаева, пер. Победы.
Докладывал: Полоротов Д.А.- начальник отдела по вопросам ЖКХ, благоустройства и дорожного хозяйства администрации муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» представил присутствующим дизайн-проект благоустройства общественной территории парка культуры и отдыха им.Горького, расположенной по адресу: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ограничен улицами 50 лет Октября, Первомайская, Чапаева, пер. Победы. Так же Дмитрий Александрович проинформировал присутствующих о том, что предложений и замечаний от жителей поселения не поступало.
	Гавриш Д.В. – Какие будут предложения, замечания?
	Гавриш Д.В. - Переходим к голосованию.
Решили: Единогласно одобрить предложенный дизайн проект благоустройства общественной территории парка культуры и отдыха им.Горького, расположенной по адресу: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ограничен улицами 50 лет Октября, Первомайская, Чапаева, пер. Победы. Рекомендовать администрации муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение» организовать мероприятия по разработке проектно-сметной документации.

Председатель совместной комиссии                                                                              Гавриш Д.В.
                                                                                                    

Секретарь совместной комиссии                                                                            Бердникова Ю.С.








Председатель совместной комиссии                                                                            Гавриш Д.В.
                                                                                                    
Секретарь совместной комиссии                                                                            Бердникова Ю.С.

Председатель Совета народных депутатов 
МО «Красногвардейское сельское поселение»                                                          Гусакова Е.Н.

Зам. главы МО «Красногвардейский район»  
по вопросам ЖКХ, ТЭК,   строительства 
и транспорта                                                                                                                  Мышкин А.Ю.

Начальник отдела архитектуры и 
градостроительства МО «Красногвардейский район»                                                   Устян Э.К.




Начальник отдела по вопросам ЖКХ, благоустройства 
и дорожного хозяйства  администрации 
МО  «Красногвардейское сельское поселение»                                                       Полоротов Д.А.

начальник финансового отдела администрации 
МО «Красногвардейское сельское поселение»                                                        Мышкина М.А.

Начальник отдела правового сопровождения 
и управления имуществом администрации 
МО «Красногвардейское сельское поселение»                                                              Левина О.А.

Ведущий специалист по работе 
с населением  администрации 
Секретарь совместной комиссии                                                                            Бердникова Ю.С.

Председатель Правления местного отделения 
общероссийской общественной организации 
«Союз пенсионеров России»                                                                                             Зайцев М.Г.
